yleeN 8 [lacnopT m3genns

Toyota LC 120 Prado 2002-2009*
Toyota LC 150 Prado 2009-*
Lexus GX 460 2010-2013*

Taroso-cuenHoe yctponctso (TCY) cbeMHbIN
KBaZpaT C HEPXXABEOLLLEN** HAKNAAKOM

*MNoaxoAnNT Ha KOMMNIeKTaLUMM YKa3aHHbIX roA0B BbINycKa.

** KOPPO3VMOHHOCTOMIKaA, XapONpOYHasA CTaslb - BUA METa/IIONPOKATa, KOTOPbIV 06713a33€T NOBbILIEHHO YCTONYMBOCTHIO
K HEraTMBHOMY BO34EMCTBMIO OKPYXKAIOLLEN CPeAbl, TAKMX, K3K BN3XKHOCTb, PACTBOPbI LLEI0YE U CONeN U T.N.

ApT.: TPR-09-991124.00
(TPR991101)

G

H

1)

KomMmnnekraums:

A)Bont M10x20 - 1 WrT.
B)Bont M12x1,25x45 ¢ tobkoi - 10 .
C)ranka M12x1,25 HEMOH - 4 LWT.
D)LLIan6a 10 yBennyeHHas - 1 Wwr.
E) Llan6a 12 - 4 wr.

F) CbeMHbI Wwap B cbope - 1 Wwr.

B

)LLINAVHT NPY>KUHHbIR
MrosibyaThbin - 1 WT.
)Manew, rHyTbI rasbsa-
HU3NPOBAHHbIN - 1 WT.
JANCTAaHUMOHHAA NAACTMHA - 2 WIT.

ana TLC
Prado 120

J) KpOHLUTEINH N1eBbIit 1 NPaBbIi -

2 Wr.

K)Banka TCY - 1 wr.
L) 3arnywka npuémMHOro oTeepcTyma - 1 wr.

E/IB

A - NCNoJib3yeTcA TOJIbKO 6e3 Harpyskm

TpebyeMble NMHCTPYMEHTbI:

1) K/toY pOXXKOBbIN Ha 17 MM.
2) Kntoy poXKKOBbIN Ha 19 MM.
3) Knwou TpewoTka Ha 19 MMm.
4) Tonoeka Ha 38 MM,

[AunameTp pesbbbl M10 M12
MoMeHT 3aTAKKK; Hm 47 80
Knacc npoyHocTU meTn30B: bonT - 8.8, Maitka - 8

onaTLC
B Prado 120

D - ncnonbyerca
TONIbKO [/iA KpenneHnsa
3arNy LKA

\

E

TCY Toyota Land Cruiser 150 Prado / ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
Lexus GX 460 -09-
PR BRsor101)°° 15,6 130 2950  [1200/2000* 3500

D= (g*T*A)/(T+A) - rop130HTa/IbHasA CVAa, AECTBYIOLIANA MEX/Y TAra4oM 1 NpuLenom; H - craTuyeckas BepTHKa/bHAA HarpysKka Ha wap; T- TeXHUYeCKU AONYCTUMas MaKcMMasbHas Macca
TAraya; C - AoNYCTVIMas Macca NpuLena no AaHHbIM aBTONPOVN3BOAMTENA (*ANA NpuLiena 060pyA0BaHHOrO TOPMO3aMM); A- MAKCMMaslbHas Macca MpULena Mo AaHHbIM nponssoguTena TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

- BbIMNOJIHATH YCTAHOBKY B Cneuua.

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY W3[1e/1UA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
- 3anpeLyaeTcs yCTaHaBNNBATb U3ieNINe HA IPYTYI0 MapKy
-3anpeLiaeTca yCTaHaBNWBaTb U3aenne B mecta

- TCA NojBepraTh

VHCTPYKUMe N0 YCTaHOBKe;
W Mogenb aBTomobuns;

He Npe/lycMOTPeHHble JAHHON NHCTPyKLMeii N0 yCTaHoBKe;
CaMOCTOATS

AopaboTkam.

TexHWYecKue XapaKTepucTUKu:

-TMN Wapa «E»; TN COeIMHEHNA: WapOBbIN;

- AMAMeTPp cLenHoro wapa 50 Mm.; macca komnnekra 18,3 kr.;
-rabapuTHble pasmepbl usgenua 1120x497x224 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHMe BbICOTbI

Tpe6oBanus K 6
- He BCTaBATh Ha M3aie/Ine 1 He 6yKCMPOBATL aBTO 3a M3jenue;
- He UCNoNb30BaTb U3aesIne B KayecTse oONopbl ANA AOMKPATa;
- nocne npo6era 1000 km ]
- Kaxzable 3000 KM KOHTPOIUPOBATL MOMEHT 33TSXKN Pe3b60BbIX

HOW 3KCNAyaTauum:

b 33TAXKY BCeX 61 C

COeAVHEHWH, HO He pexe 0JJHOTO Pa3a B 6 MecaLes;

- Ha HeacdanbTUPOBAHHOM MOKPLITUM 33ABNIEHHbIE

npovssoauTeNemM NOKa3aTeNI No0 JONYCTUMbIM Harpyskam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

- U34e/1e He NPeiHa3HaYeHo A9 YCTaHOBKN 63raxHbix naatdpopm

CKpenjieHnemM HenocpeACTBEHHO HA LWAP; A0NYyCKaeTca
MCNO0/Ib30BaTh TONbKO NAATHGOPMbI NOJ aMePUKAHCKMIA KBAAPAT,
paspeleHHble K yCTaHOBKe 33B00M U3roTosuTenem TCY; npu
IKCMIyaTaunn naatGopmbl He06X0AMMO C06110AaTb TPe6OBaHMSA

He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCMOPTHBIX CPeACTB
npoxogumocty (kateropun G);

- MaKCMMasbHble YI1bl NOBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3penms Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPNU30HTANIbHOM NNOCKOCTY + - 60 rpaa.,
B BEPTMKANbHOI NNOCKOCTH + - 25 rpaj.

Tens TCY no rpysa Bo
Aedopmauun TCY;

- dukcupytowmit 6011 M10x20 NpeHasHayeH ANs YCTPaHeHUs

TeXHONI0rMYeckux NoGToB y HEHarpyxeHHoro nsgenus;

- PU YCTaHOBKe 1106070 HarpyXatoLLero ycrpoicTea (npuuen,

MpocTpaHcTBEHHOE 0
pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Mpy ycTaHoBKe M3genms Ha TC paccTosHMe OT LEHTPA WApPOBOro
HAKOHEYHUKa A0 BEDTIAKalleOVI nAocKoCcTU HDOXQARNEH yepes
61 n Il

MOXET NpuBecT K AedopMaLun usaenms;

neHne 1 1.4.) 60AT HE06X0NMO LEMOHTUPOBATb.

- 3KenyaTauns TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

€ 33TAHYTbIM duKcupylowmm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak

NONXHA

yio Ha3aa TOuKY n
COCTaBAIsieT He MeHee 65 MM.

CKOPOCTH c
cooTseTcTBOBaTH MJJL.

Pt
'} ‘(; \l\
y . ANSC AN
K

JlaTa ynakoBku

& p
¥peian 060

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LWAF 1. i ?;l'\ >

Mepen yctaHoBkor TCY cHUMKUTE 3anacky, COrTacHO pyKOBOACTBY
no 3Kcnlyataunu aBTOMO6VI)1ﬂ.

OTKpYTMTE WITaTHble 6ONTbI KPEMNJIEHNA NPOYLLMH.

OcBoboaunTe rnywnTesib C pe3MHOBOI0 KpenieHus

(noaywku rywntens).

LIAT 2.

YCTaHOBWTE KPOHLUTENHbI JIEBbLIN 1 MPaBbI Yepes
ONCTAHUMOHHbBIE MJIACTUHbI, COBMECTMB OTBEPCTUSA

B KPOHLUTENHAX 1 NIACTMHAX C OTBEPCTUAMM KPenieHns
MPOYLLUVH, 1 3aKpenuTe nx 6ontamm M12x1,25x45 c tobkon
13 KoMnaekTa. He 3atarmeanTe 60/1Tbl 40 KOHLA.

LUAT 3.

YctaHoBuTe H6anky TCY , coeanHmB ero ¢ 60KOBbIMM
KPOHLUTENHAMM C NoMOLLbio 60TOB M12x1,25%x45 ¢ to6KoWH,
wanb 12 n raek M12. He 3aTarvBaiite coeanHeHMA.
MpukpyTnTe 6anky TCY 3a LieHTpa/IbHOE KpenJieHune,
nomecTvs 60nTbl M12x1,25x45 ¢ to6KOI B LITaTHblE MeCTa.
3aTAHMTE COeANHEHMNS BCEX 2/IEMEHTOB.

LLUAT 4.
YCTaHOBUTE CbEMHBIN LWAP B cOOpe 1 3aKpenuTe ero
NasibLieM rHYTbIM U WNMHTOM. 3aKpyTUTE GUKCHUPYIOLLNIA

60T M10x20 CHW3Y, OH UCMOJb3YETCA 419 UCKITHYEHNS
TEXHOJIOrMYECKMX THOPTOB ChEMHOTO LLIAPa U TOJIbKO B
HEeHarpyxeHHoM coctosHuu! Mepep cuenkov 60T AEMOHTUPOBATH!

LUAT 5.
YcTaHOBKa 3aBeplieHa.

JLNS BALLEFO YA, 0BCTBA
B KOMMJIEKT TCY
BXOJAT:

« MEPYATKM

« CYMKA AN1
CbEMHOIO LLAPA B CEOPE
+ KOJINAYOK A8 LIAPA

Mpon3BoANTE b FaPAHTUPYET COOTBETCTBUE U3AE/INA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MACMOPTE, B TEYEHME FaPaHTMIHOTO CPOKa, Npy cobatoaeHnm
Tpeb0oBaHUI MO YCTAHOBKE M IKCMTYaTaLmu * FapaHTHA He PACNPOCTPAHAETCA Ha Cy4au, Korda AedeKTbl BO3HUKAN MO BUHE NOTPeOUTENS MK TPETbUX L,

B pe3y/ibTaTe HapyLeH!s NPaBu TPaHCMOPTUPOBKM, XpaHEHMSA, MOHTaXa, IKCM/IyaTaluu, a Tak Xe BHECEHNSA M3MEHEHWII 1 LOPabOoTOK B KOHCTPYKLMIO.
Mpon3BoanTe b He HECET OTBETCTBEHHOCTY 3@ HAHECEHME yLiepba UMYLLECTBY TPETLUX L, B PE3Y/IbTaTe HEMPaBUIbHOMO XPaHEHMUSA 1 KCMYaTaLMN N3LeNnA.

Cnepy#iTe NpaBuaaM No 3KCMJTyaTaunn 1 yxoAy 3a AETaNAMM 13 HEPXABeIoLLel CTaNl, 1 OHW NPOCITYKAT BaM A0SO M HAAEXHO:
- He pexxe OZIHOr0 Pasa B MecAL, NO/IMpYWTe MOBEPXHOCTb ieTa/ei C NPUMEHEHVEM CPE/CTB MO YXO/y 33 HepXaBeloLLeil CTabio;
- NP1 NONMPOBKE W3beraiiTe MHTEHCMBHOM 06PabOTKM OTAE/bHBIX Y4ACTKOB U3LENNS;

- He 1CMOJIb3yiiTe MeTaNINYECKIE TEPKM 1 ryOKM C abpa3nBOM /1S YX04a 33 U3LEANAMY;

- HE NCMO/b3YNTE XIOPCOAEPIXKALUME 1 KOHLIEHTPUPOBAHHbBIE CONECOAEPXKALLME CPEACTBA N0 YXOAY;

- PErynsipHo yb1paiiTe 3arpsisHEHMUs C MOBEPXHOCTEN U3AENNS.

MOMHMTE, YTO 3a/10T A/IMTENLHON M 6ecrpobIeMHOM 3KCMyaTaLmm - aKKypaTHOe 1 bepexHoe obpalueHue ¢ u3genvem!

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






